
4 3 2 1 平均

1年 26% 64% 10% 0% 3.2

2年 28% 69% 3% 0% 3.3

3年 24% 68% 9% 0% 3.1

1年 10% 67% 23% 0% 2.9

2年 6% 65% 26% 3% 2.7

3年 32% 56% 12% 0% 3.2

1年 31% 56% 8% 5% 3.1

2年 16% 71% 10% 3% 3.0

3年 26% 71% 3% 0% 3.2

1年 23% 46% 26% 5% 2.9

2年 16% 61% 19% 3% 2.9

3年 20% 49% 29% 3% 2.9

1年 21% 38% 26% 15% 2.6

2年 22% 72% 6% 0% 3.2

3年 29% 56% 15% 0% 3.1

1年 28% 46% 26% 0% 3.0

2年 25% 59% 16% 0% 3.1

3年 33% 45% 21% 0% 3.1

1年 13% 45% 37% 5% 2.7

2年 13% 58% 26% 3% 2.8

3年 9% 41% 50% 0% 2.6

1年 33% 54% 13% 0% 3.2

2年 31% 66% 3% 0% 3.3

3年 41% 56% 3% 0% 3.4

1年 23% 69% 8% 0% 3.2

2年 56% 41% 2% 0% 3.5

3年 32% 53% 15% 0% 3.2

1年 23% 62% 15% 0% 3.1

2年 34% 63% 3% 0% 3.3

3年 21% 71% 9% 0% 3.1

1年 18% 59% 23% 0% 2.9

2年 22% 66% 13% 0% 3.1

3年 18% 47% 35% 0% 2.8

1年 38% 44% 13% 5% 3.2

2年 41% 56% 3% 0% 3.4

3年 53% 41% 6% 0% 3.5

1年 37% 25% 37% 2% 3.0

2年 48% 48% 3% 0% 3.5

3年 62% 35% 3% 0% 3.6

1年 33% 67% 0% 0% 3.3

2年 44% 53% 3% 0% 3.4

3年 50% 50% 0% 0% 3.5

1年 51% 46% 0% 3% 3.5

2年 63% 38% 0% 0% 3.6

3年 76% 24% 0% 0% 3.8

1年 50% 47% 3% 0% 3.5

2年 72% 28% 0% 0% 3.7

3年 68% 32% 0% 0% 3.7

14
学校は新型コロナ対策や病気予防、健康の保持増進に取り組
んでいる。

15
ホームページや学校だより、一斉メールなど学校は情報を発
信している。

16 学校の教育方針を理解し、学校に協力したいと思う。

評価

令和3年度　第1学期　学校評価　【保護者アンケート】　結果
会津美里町立本郷中学校

４（よく当てはまる）　３（やや当てはまる）　２（あまり当てはまらない）　１（まったく当てはまらない）

学校行事や生徒会活動等、生徒主体の活動が充実している。

わかりやすい授業づくり、個に応じた指導がなされている。1

自分の考えを持ち、作文や発表など表現する力がついてい
る。

№ 質問項目

スマホ・ゲームなどメディアコントロールができている。

学年

家庭学習への取り組みが充実し、習慣化している。

悪口を言わない、他を思いやるなどよい人間関係が育ってい
る。

「みさと運動」＜特にあいさつ＞ができている。

10

地域のよさを生かす学習が進められている。

安全で整理整頓・清掃がゆきとどいた環境になっている。

2

3

4

5

6

7

8

9

ICT(電子黒板やタブレット)活用でわかりやすい授業につな
がっている。

11 スクールカウンセラー活用のしくみや良さを知っている。

12 教職員は、子どもに寄り添った言葉かけ・対応をしている。

13 部活動に楽しく熱心に取り組んでいる。


